
از معدود دفعاتی بود که پرسپولیس خیلی زود وارد فصل نقل‌وانتقالات 

تابستانی شد و تعدادی از بازیکنان موردنیازش را به خدمت گرفت. هرچند 

هنوز این تیم در پست دفاع میانی، دفاع راست، هافبک میانی و خط حمله به 

دنبال بازیکن جدید است و بیشتر نفراتی که جذب کرده در پست وینگرند. 

 اما در مورد یک‌سری از قرارداد‌های امضاشده در باشگاه پرسپولیس 

حرف‌وحدیث زیاد است؛ به طور مثال برای جذب دو بازیکن با یک ایجنت 

مشترک، حق ایجنتی 23 میلیارد تومانی تعلق گرفته که حتی اسناد آن به 

کمیته اخلاق هم رسید و این کمیته ایجنت اشاره شده را احضار کرده است. 

جالب اینکه این اتفاق باعث شده ایجنت‌های یک‌سری از بازیکنان پرسپولیس 

و نفرات مدنظر این باشگاه خواسته‌های عجیب‌وغریبی را در مذاکرات خود 

با مسئولان این باشگاه مطرح کنند. در این میان مسئولان باشگاه پرسپولیس 

در این یکی دوروزه سخت در تکاپو بوده‌اند که قرارداد‌های دیگر بازیکنان 

تازه‌واردشان رسانه‌ای نشود تا حواشی جدیدی برای تیمشان ایجاد نشود. 

کرات برای تمدید  تعویق مذا
مسئولان باشگاه پرسپولیس به خواسته اسماعیل کارتال به دنبال این بودند تا 

هرچه زودتر تکلیف بازیکنان آزاد تیمشان را برای تمدید قرارداد مشخص کنند. 

در همین راستا قرار بود در اوایل این هفته تکلیف این نفرات مشخص شود 

که بنا به دلایلی به تعویق افتاد. گویا رسانه‌ای شدن مبلغ قرارداد تعدادی 

از بازیکنان با باشگاه پرسپولیس، باعث شد برخی بازیکنان این تیم از 

جمله ملی‌پوشان خواهان دریافت سقف قرارداد باشگاه شوند. درواقع نظر 

آن‌ها این است که رضا درویش سقف قرارداد را از 25 میلیارد تومان به بیش 

از 60 میلیارد تومان افزایش داده و از این رو قرارداد ملی پوشان حداقل باید 

مشابه هم باشد. در این میان حتی برخی بازیکنان اسمی تیم هم که تحت 

قرارداد باشگاه هستند در تماس با برخی از عوامل باشگاه گلایه‌های خود را 

مطرح کرده و خواستار افزایش رقم قراردادشانند. 

به هر جهت باشگاه پرسپولیس به هر شکلی که هست باید رضایت اعضای 

تیمش را به دست بیاورد و شرایطی را به وجود نیاورند که بازیکنان تازه‌وارد 

در همین ابتدای کار با فشار زیادی از سوی هم‌بازیان خود مواجه شوند. 

 به‌هرحال خیلی از بازیکنان شاخص پرسپولیس برنمی‌تابند که هم‌بازی‌شان 

 فضای رختکن این تیم با چالش‌هایی در 
ً
دوبرابر آن‌ها دستمزد بگیرد و مطمئنا

این مورد مواجه خواهد شد، حتی باخبر شدیم شاید مسئولان باشگاه پرسپولیس 

تصمیم بگیرند برای متقاعد کردن نفرات تیمشان تغییراتی را در قرارداد بازیکنان 

جدید ایجاد کنند که آن هم به همین راحتی امکان‌پذیر نخواهد بود. مسئله 

دیگر اینکه باشگاه پرسپولیس به بازیکنان تازه‌وارد تیمش پیش‌پرداخت داشته 

که این موضوع هم با یک‌سری گلایه‌ها از سوی برخی بازیکنان همراه شده؛ 

چراکه آن‌ها همچنان منتظرند تسویه‌حساب با اعضای تیم انجام شود. 

 نعمتی نمی‌خواهد نیمکت‌نشین باشد
در روز‌های اخیر شایعاتی مطرح شد مبنی بر اینکه علی نعمتی 

مدافع ملی‌پوش فولاد موردتوجه کارتال قرار گرفته و یکی از 

گزینه‌های پرسپولیس برای تقویت دفاع میانی است. اما در این 

باره باخبر شدیم نعمتی یک فصل دیگر با باشگاه فولاد قرارداد 

دارد و هیچ تصمیمی برای جدایی از این تیم ندارد. ضمن اینکه 

در صورت ماندن مرتضی پورعلی گنجی و محمدحسین کنعان‌‌زادگان در 

پرسپولیس، نعمتی برای ازدست‌ندادن پیراهن تیم ملی هم که شده به نیمکت 

پرسپولیس برنخواهد گشت. 

گزینه‌های کارتال برای پست دفاع میانی همچنان محمدمهدی زارع و عارف 

آقاسی هستند که در این میان باشگاه پرسپولیس روی جذب زارع تمرکز کرده 

است. ازاین‌رو قرار شده ایجنت این بازیکن مذاکرات با باشگاه گل‌گهر برای 

گرفتن رضایت‌نامه او را پیش برده و به نتیجه برساند. 

 فرجی در لیست تمدیدی‌ها
پرسپولیس برای پست دفاع راست قصد ازدست‌دادن فرشاد فرجی را ندارد 

و به‌زودی یک بازیکن را در این پست جانشین ایوب العملود خواهد کرد. 

درواقع خواسته کارتال این بوده و هست که یک دفاع خارجی جذب شود و 

قرارداد فرشاد فرجی هم تمدید شود. این بازیکن تابستان سال گذشته قرارداد 

یک‌ساله با پرسپولیس امضا کرد و قرار است اوایل هفته آینده بعد از بازگشت 

از سفر قرارداد جدیدی را با سرخپوشان به امضا برساند. سرخپوشان برای 

پست دفاع راست یعقوب براجعه را هم در اختیار دارند که کارتال اعتقاد 

دارد او در پست وینگر راست می‌تواند مؤثرتر باشد. 

ناگفته نماند برخی در باشگاه پرسپولیس همچنان در تلاشند تا صادق 

محرمی را به‌جای مدافع خارجی مدنظر کارتال به خدمت بگیرند که 

این مربی هنوز اجازه جذب او را صادر نکرده است. 

 اردوی سرخپوشان هنوز قطعی نیست
 از دوماه پیش محل اردوی تیمش و زمان استارت 

ً
کارتال تقریبا

سرخپوشان برای فصل آینده را مشخص کرد و تأکید داشته و دارد که 

همه نفرات تیمش تا قبل از این اردو مشخص شده باشند. طبق این 

 از 7 تیرماه استارت خواهند زد، اما اینکه این 
ً
برنامه سرخپوشان تقریبا

استارت در تهران‌زده خواهد شد یا ترکیه هنوز مشخص نیست. بعد 

از منتفی شدن حضور سرخپوشان در کمپ فنرباغچه )کمپ موردنظر 

سرمربی( این مربی یکی دو کمپ دیگر را به باشگاهش معرفی کرد که هنوز 

هیچ یک نهایی نشده است. 

در این مورد باشگاه باید به‌موقع برای نامه‌نگاری با شورای برون‌مرزی جهت 

اردوی خارج از کشور سرخپوشان هم اقدام کند تا مانند فصول گذشته اردوی 

خارجی این تیم در آخرین لحظه لغو نشود. 

 جریمه‌ها لحاظ می‌شود؟ 
باشگاه پرسپولیس 70 درصد قرارداد بازیکنان داخلی تیمش را پرداخت کرده 

و نفرات خارجی دریافتی‌های متفاوتی را داشته‌اند. اما از 30 درصد باقی 

مانده قرارداد سرخپوشان 10 درصدش پرداخت نخواهد شد، از این جهت 

که مدیریت باشگاه پرسپولیس در نظر دارد این بار جریمه در نظر گرفته شده 

در طول فصل را اجرایی کند. در سال‌های قبل برخی از کاپیتان‌های این تیم 

نسبت به این موضوع موضع‌گیری کرده و اجازه نمی‌دادند جریمه‌ای دامن گیر 

تیم‌شان شود اما از قرار معلوم شرایط این بار فرق دارد. 

این جریمه کسر 10 درصد بعد از باخت پرسپولیس در بازی برگشت لیگ 

مقابل سپاهان برای اعضای این تیم لحاظ شد و با توجه به اینکه سرخپوشان 

حتی سهمیه آسیایی را هم کسب نکردند، جریمه عنوان شده شامل‌شان خواهد 

شد.  اگرچه برخی بازیکنان اسمی برای تمدید قرارداد زیر بار این جریمه 

نخواهند رفت؛ چراکه اعتقاد دارند همین‌جوری دستمزدشان خیلی کمتر 

از همتایان خود در تیم‌های مدعی بوده است. 

کرات به تعویق افتاد تمدیدی‌ها خواسته‌شان را بالا بردند، مذا

نعمتی گزینۀ پرسپولیس نیست
جریمۀ 10 درصدی سرخپوشان لحاظ می‌شود
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

باز هم لیست خروج رسمی‌ای در کار نخواهد بود؟ 

ع رونمایی از خرید‌های استقلال   شرو
از شنبه

باشگاه استقلال بر اساس شنیده‌ها از اطرافیان این تیم از شنبه 

آینده، روند رونمایی رسمی از خرید‌های جدید خود برای 

فصل آینده را آغاز خواهد کرد. باتوجه‌به در پیش بودن فینال 

جام حذفی، استقلالی‌ها ترجیح دادند تا تمام تمرکز خود را 

 از هرگونه اعلام رسمی 
ً
معطوف به این بازی حساس کنند و فعلا

در مورد نقل‌وانتقالات خودداری کنند، اما بعدازاین دیدار، قرار 

است آبی‌ها یکی‌یکی از بازیکنان جدید خود پرده‌برداری کنند. 

گزارش‌ها حاکی از آن است که باشگاه با چند گزینه برای فصل 

آینده به توافق رسیده و فرآیند ثبت رسمی و معرفی آن‌ها پس از 

فینال آغاز خواهد شد. این در حالی است که سیاست باشگاه 

در قبال خروجی‌ها هم مشخص شده است. بر همین اساس 

گویا باز هم باشگاه استقلال قصد ندارد لیست رسمی بازیکنان 

مازاد خود را اعالم کند؛ بلکه با جذب هر بازیکن جدید، به 

صورت غیرمستقیم مشخص خواهد شد که کدام بازیکن از 

ترکیب فصل آینده کنار گذاشته می‌شود. این رویکرد پیش‌تر 

نیز طی فصول قبلی توسط استقلالی‌ها دنبال شده و حالا در 

نقل‌وانتقالات تابستانی بار دیگر در راستای حفظ ‌شأن نفرات 

این تیم تکرار خواهد شد. در هر صورت مسئولان استقلال 

برنامه‌های نقل‌وانتقالاتی خود را از مدت‌ها قبل آغاز کرده و 

حالا پس از فینال، زمان اجرا و اعلام رسمی آن فرا رسیده است. 

در این مدت مدیران این باشگاه به خاطر فعالیت زودهنگام تیم 

رقیب در بازار نقل‌وانتقالات زیر فشار افکار عمومی و هواداران 

این تیم قرار داشتند این در حالی است که همان‌طور که پیش 

از این نوشتیم به مانند انتخاب سرمربی جدید و اعالم نام 

وی، در قبال خرید‌های جدید نیز همین موضع اعمال شده و 

مقاومت‌هایی در باشگاه صورت گرفت! 

هنوز توافقی با استقلال صورت نگرفته است

تردید در بازگشت علی کریمی
در روز‌های اخیر، یکی از اخبار پرحاشیه فضای هواداری استقلال، 

احتمال بازگشت علی کریمی، هافبک فصل گذشته کایسری اسپور 

ترکیه به جمع آبی‌پوشان بوده است. این خبر زمانی جدی‌تر شد 

که فایل صوتی منتسب به علی تاجرنیا، رئیس هیئت‌مدیره باشگاه 

استقلال، منتشر شد و او در آن اشاره کرده بود که باشگاه با سه 

بازیکن به توافق رسیده است. دراین‌خصوص برخی گمانه‌زنی‌ها 

اما این بود که یکی از این سه نفر، علی کریمی است و او دوباره به 

جمع آبی‌پوشان باز خواهد گشت. بااین‌حال، بررسی‌های دقیق‌تر 

نشان می‌دهد که ماجرای بازگشت علی کریمی به استقلال هنوز 

قطعی نشده و برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، هیچ توافق رسمی یا 

نهایی بین کریمی و باشگاه استقلال انجام نشده و طرفین همچنان 

تنها در مرحله اولیه رایزنی قرار دارند. هافبک سابق استقلال که هنوز 

 در ترکیه حضور دارد 
ً
قراردادش با کایسری اسپور خاتمه نیافته، فعلا

و تنها در صورت نهایی شدن مذاکرات میان دو باشگاه و دریافت 

رضایتنامه، امکان پیوستن او به استقلال فراهم خواهد شد. در 

نتیجه، باید منتظر ماند و دید که پس از پایان فصل فوتبال ترکیه، روند 

مذاکرات چگونه پیش خواهد رفت و آیا استقلال تصمیم نهایی برای 

بازگرداندن کریمی خواهد گرفت یا نه. این در شرایطی است که در 

تمامی پنجره‌های تابستانی و زمستانی نقل‌وانتقالاتی فصول اخیر، 

نام کریمی برای بازگشت به تهران و پوشیدن دوباره پیراهن استقلال 

مطرح شده بود. البته کریمی در گفت‌وگویی کوتاه با »فرهیختگان« 

خبر توافق با استقلال را رد کرد.

 ابلاغیۀ جدید فدراسیون 
به باشگاه‌ها چقدر جدی است؟ 

گ بزرگ تصمیم عجیب فدراسیون با
مهدی تاج در مصاحبه اخیرش مدعی شد به باشگاه‌ها ابلاغ 

کرده‌اند که بازیکنان نمی‌توانند حتی با تغییر باشگاه بیشتر از 30 

درصد قرارداد فصل پیش خود دریافتی داشته باشند. اگرچه این 

قانون لحاظ شده از سوی فدراسیون باگ‌های فراوانی دارد اما چه 

تضمینی است که باشگاه‌ها آن را رعایت کنند. در همین یکی دو 

روزه بازیکنانی با قرارداد‌های نجومی سر از تیم‌های دیگر درآورده‌اند 

که در باشگاه قبلی خود یک‌سوم مبلغ فعلی دستمزد می‌گرفتند. 

قدر مسلم باشگاه‌ها برای اینکه در رقابت با تیم‌های متمول لیگ 

برتری برای جذب بازیکنی شانس داشته باشند مجبورند پیشنهاد 

مالی خوبی به او بدهند و از راه‌های مختلف نیز این قانون جدید 

فدراسیون را دور بزنند. ضمن اینکه دلیل نمی‌شود بازیکنی که در 

فصل گذشته از بهترین‌های لیگ بوده فصل بعد فقط 30 درصد 

بیشتر از قرارداد سال پیشش دریافت کند. به طور مثال بازیکنی که 

در سال اول حضورش در لیگ دستمزدی یک میلیارد تومانی داشته، 

بعد از درخشش در لیگ حقش است قرارداد بهتری ببندد و منطقی 

نیست که 30 درصد بیشتر از سال قبل دریافت کند. به هر شکل 

شاید بهتر باشد فدراسیون به شکل بهتری بر قرارداد‌ها نظارت کند 

و جلوی دلال‌بازی‌ها را بگیرد. 

برای حضور در لیگ ملت‌های والیبال 2025

پیاتزا 16 ملی‌پوش را به خط کرد
سرمربی تیم ملی والیبال ایران فهرست ۱۶ بازیکن این تیم برای 

حضور در هفته نخست لیگ ملت‌ها ۲۰۲۵ را اعلام کرد. مرحله 

مقدماتی لیگ ملت‌های مردان سال ۲۰۲۵ با حضور ۱۸ تیم ایران، 

ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، 

هلند، آلمان، فرانسه، آمریکا، کانادا، لهستان، اسلوونی، اوکراین و 

چین برگزار می‌شود. تیم ملی والیبال ایران در هفته نخست )۲۱ تا 

۲۵ خرداد( در شهر ریودوژانیروی برزیل به مصاف تیم‌های ملی 

والیبال برزیل )میزبان(، آمریکا، اسلوونی و اوکراین می‌رود. روبرتو 

پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبال ایران فهرست ۱۶ بازیکن این تیم در 

هفته نخست لیگ ملت‌ها ۲۰۲۵ را اعلام کرد که پیش از آغاز هر 

مسابقه ۱۴ بازیکن از سوی سرمربی با سیستم آنلاین مسابقات به 

کمیته کنترل معرفی می‌شود. نفرات دعوت شده به این شرح است؛ 

پاسور‌ها: جواد کریمی )کاپیتان( و عرشیا به‌نژاد؛ قطر پاسور‌ها: امین 

اسماعیل‌نژاد، بردیا سعادت و پویا آریاخواه؛ دریافت‌کننده قدرتی: 

مرتضی شریفی، امیرحسین اسفندیار، احسان دانش‌دوست، پوریا 

حسین خانزاده، علی حق‌پرست؛ مدافعان میانی: محمد ولی‌زاده‌، 

یوسف کاظمی، سیدعیسی ناصری و متین احمدی؛ لیبرو‌ها: 

محمدرضا حضرت‌پور و آرمان صالحی. 

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۶ خرداد 1404 

شماره  44۲۲

نقل‌وانتقالات تابستانی لیگ بیست و پنجم با بستن قرارداد‌های 12 رقمی توسط 

 این اتفاق فعالیت دیگر تیم‌ها را دشوار می‌کند و تأثیر 
ً
برخی تیم‌ها آغاز شده و قطعا

زیادی بر روی بازار نقل‌وانتقالات تابستانی می‌گذارد. گمان می‌شود برجسته‌ترین 

مشتریان فصل 1405-1404 مثل فصول گذشته 4 تیم بزرگ و نامدار کشورمان 

هستند که در دوره گذشته مسابقات ضعف‌هایی در مجموعه ابزار‌هایشان داشتند 

 برای حضور در جمع مدعیان باید ایراد‌هایشان را به حداقل برسانند. 
ً
و قطعا

 از 5 خریدش رونمایی کرده و طبق اخبار افراد جدید دیگری نیز 
ً
 پرسپولیس فعلا

به‌زودی با مدیران باشگاه قرارداد امضا می‌کنند؛ اما به نظر می‌رسد در لیست خرید 

قرمز‌ها، جذب هافبک دفاعی اولویت بالایی ندارد و تصمیم‌گیران امورفنی تیم 

به رفع یکی از مهم‌ترین نقایص تیم‌شان در فصل 1404-1403 توجه نکرده‌اند. 

از سوی دیگر عملکرد استقلال در بیست و چهارمین دوره لیگ ثابت کرد 

برخی بازیکنان آبی‌پوش چندان بازیکنان باکیفیتی نیستند و آن‌ها باید برای تکرار 

نشدن جایگاه نهم فعالیت جذابی در تابستان داشته باشند. همچنین تراکتور اگر 

می‌خواهد در لیگ نخبگان آسیا موفق باشد راهی به جز گسترده کردن ادوات فنی 

پیش روی خود نمی‌بیند. سپاهان نیز طبق شواهد قصد دارد در روز‌ها و هفته‌های 

آینده بازیکنان نامدار اما کم کیفیتش در پست‌های دفاع میانی و مهاجم نوک را 

کنار بگذارد و بدون شک جذب مهره‌های باانگیزه و مرغوب کار راحتی نیست. 

 رهبر، خط دفاع کم‌اشتباه و مهاجمان قاتل
 اگر رسانه‌ها از هواداران سپاهان دلایل ناکامی در فصل 1403-1404 

ً
احتمالا

را جویا شوند عده زیادی از آن‌ها بر روی خط دفاعی شکننده و خط آتش 

فرصت‌سوز متفق‌القول هستند. سپاهان برای رقم زدن اتفاقات شایسته در ماه‌های 

پیش رو حزباوی را در دسترس دارد و با دانشگر تمدید کرده؛ اما برای ارتقا دادن 

آمار غیرقابل قبول 11کلین‌شیتش باید جایگزینان شایسته‌تری نسبت به سیاوش 

یزدانی، هادی محمدی و هنانوف به ترکیبش اضافه کند تا اگر دوباره حزباوی 

مصدوم شد یا دانشگر افت فنی را تجربه کرد نیازمند درخشش نفراتی نشود که 

در روز‌های اوجشان نیز بازیکنان کم اشتباهی نبودند. 

در نقل‌وانتقالات تابستانی گذشته تصور می‌شد سپاهان به پشتوانه حضور 

مهاجمانی مثل کاوه رضایی، رضا اسدی، کامارا و آقایی‌پور روز‌های بسیار شیرینی 

در انتظارش است؛ اما برخلاف پیش‌بینی‌ها بار گل‌زنی شاگردان کارترون بر روی 

دوش نفراتی مثل لیموچی، محمد کریمی، مهدی محبی و شکاری گذاشته شد 

 12 گل به ثمر رساندند. 
ً
و 4 مهاجم این باشگاه کم فروغ ظاهر شدند و مجموعا

همچنین سپاهان بعد از تجربه ناموفق اتکا به چند سنگربان غیرسودمند با 

 باید جایگزین 
ً
حضور پیام نیازمند دغدغه کمتری در این پست داشت و قطعا

این دروازه‌بان خوش‌قامت از جنس امثال ابراهیم عالمه، کریستوفر کنت و لی 

اولیویرا نباشد. یکی از مشکلات برجسته‌ای که باعث شده از آخرین قهرمانی 

زردپوشان در لیگ بیش از 10 سال بگذرد فقدان حضور یک رهبر و فرمانده 

تأثیرگذار در ترکیبش است. این تیم اصفهانی در اواخر دهه هشتاد و ابتدای دهه 

نود به پشتوانه حضور نویدکیا، جلال حسینی، مهدی رحمتی و هادی عقیلی 

که هر کدام لیدر‌هایی تأثیرگذاری بودند 3 قهرمانی متوالی به دست آورد؛ اما در 

سال‌های اخیر کاپیتان باکیفیت و ملی‌پوشش یعنی محمد کریمی موفق نشده در 

بحران‌ها تیمش را جمع‌وجور کند. از دیگر نیاز‌های سپاهان که رفعش می‌تواند 

شانس قهرمانی آن‌ها را افزایش دهد می‌توان به جذب هافبک بازی‌ساز اشاره کرد. 

 بازسازی اساسی خط دفاع 
سرمربی فصل آینده استقلالی‌ها هنوز مشخص و اعلام نشده و فوتبال دوستان 

نمی‌دانند آبی‌ها قرار است با چه نگاه و سیستمی گام در فصل 1404-1405 

بگذارند و همین موضوع تحلیل در مورد بازیکنان ورودی و خروجی باشگاه 

 هر شخص و با هر ملیت و 
ً
تهرانی را سخت می‌کند. مربی آتی استقلال قطعا

نگاهی باشد حضور بازیکنان متوسط با بازدهی پایین در خط دفاعی تیمش را 

بر نمی‌تابد و دوست دارد تیمش در خط حمله از حضور بازیکنی سود ببرد که 

قدرت دریبل‌زنی و گل‌زنی بالا دارد. 

نباید فراموش کرد آبی‌ها در گذشته بار‌ها ثابت کرده‌اند با حضور یک مهره خلاق 

در میانه میدان شانس موفقیتشان خیلی افزایش می‌یابد و اگر ماشاریپوف احیا 

شود یا خرید احتمالی استقلالی‌ها در میانه زمین شمه‌هایی از امثال جباری، 

پاتوسی، جباروف و جانواریو در ساق‌هایش داشته باشد حضور این باشگاه در 

بالای جدول به‌هیچ‌وجه دور از دسترس نیست. گمان می‌شود آبی‌ها باید به 

تقویت پست هافبک دفاعی، وینگر راست و چپ نیز توجه کنند و رقابتی‌تر 

کردن گزینه‌های حضور در پست دفاع چپ سودمند پنداشته می‌شود. افزون بر 

موارد اشاره شده حسین حسینی راه زیادی تا در خروجی باشگاه استقلال ندارد 

و جایگزینش به قطع باید چهره مطمئن و گزینه شایسته‌ای باشد. 

 ادامه مسیر با نیمکت قوی میسر می‌شود
فصل 1404-1403 برای تراکتور با حضور در 39 بازی به پایان یافت و آن‌ها با 

شایستگی به نخستین قهرمانی‌شان در لیگ برتر رسیدند ولی در فصل پیش رو 

تی‌تی‌ها باید حداقل در 40 بازی به میدان بروند و احتمال دارد تعداد بازی‌های 

قرمز‌های تبریز تا حضور در 49 دیدار نیز افزایش یابد. تراکتور در فصل گذشته 

 اگر 
ً
با تکیه به 11 بازیکن اصلی و 2 مهره نیمکت‌نشین به موفقیت رسید و قطعا

نیمکتش را تقویت نکند برابر قدرتمندان آسیا و تیم‌های نامدار لیگ که با هدف 

جلوگیری از تکرار قهرمانی تراکتور در مسابقات حاضر می‌شوند، فرسودگی و 

افت نتیجه‌گیری را تجربه می‌کند. 

در حال حاضر وضعیت حفظ یا جدایی عارف آقاسی مشخص نیست و تیم 

تحت هدایت اسکوچیچ روی نیمکت گزینه‌های شایسته‌ای برای جایگزینی او 

و خلیل‌زاده ۳۶ساله ندارد. مصدومیت و محرومیت اسماعیلی‌فر در پست دفاع 

راست شاید با حضور مهدی شیری احساس نشود؛ ولی مدافع چپ آن‌ها یعنی 

 به‌خاطر فقدان جایگزین مطمئن فشار زیادی را احساس 
ً
محمد نادری احتمالا

خواهد کرد. همچنین در هفته‌های اخیر خبر محرومیت چندماهه بیرانوند نقل 

محافل شده و پورحمیدی سنگربان ذخیره تراکتور در فضای مجازی با هواداران 

پرشور تبریزی خداحافظی کرده و تصمیم‌گیران امور مدیریتی و فنی این تیم 

به‌احتمال بسیار زیاد اسم یک سنگربان را در لیست خریدشان می‌گنجانند. 

 بی‌توجهی عجیب به پست هافبک دفاعی
 وینگر 

ً
پرسپولیس در نقل‌وانتقالات تابستانی جاری 5 خرید انجام داده که عموما

هستند تا قرمز‌های تهران در این پست اشباع شوند. البته هنوز ایرادات زیادی 

در لیست داشته‌های فنی سرخ‌ها دیده می‌شود که عدم رفعش می‌تواند آن‌ها را 

ناکام‌تر از فصل 1404-1403 کند. وضعیت تمدید قرارداد مدافعین میانی 

پرسپولیس همراه با ابهامات زیاد است و مسئولین فنی و مدیریتی این باشگاه در 

پست دفاع راست از کنار اسم ایوب العملود عبور کرده‌اند. 

البته لازم به ذکر است هر چند ساعت یک‌بار خبری در مورد گزینه‌های 

احتمالی سرخ‌پوشان بابت تقویت پست دفاع میانی، مهاجم و دفاع راست 

مطرح می‌شود؛ ولی طبق اخبار پرسپولیسی‌ها به رفع نقص بزرگشان در پست 

هافبک دفاعی کم‌توجه هستند. فصل گذشته امثال ریگی، سرلک، رفیعی، 

عنایت‌زاده، مهری و خدابنده‌لو نتوانستند به‌خوبی جلوی مدافعان را پوشش 

دهند و رقبا از این فضای خالی شوت‌های خطرناکی به سمت دروازه سرخ‌ها 

روانه کردند و بدون دغدغه موقعیت زهردار ساختند. همچنین پرسپولیسی‌ها 

در پست دفاع چپ نیازمند حضور یک بازیکن باانگیزه و تأثیرگذار هستند تا 

میلاد محمدی در هر شرایطی به میدان نرود تا در روز‌های افتش هواداران از 

عملکرد تیم محبوبشان ناامید نشوند. 

کتور باید در کدام پست‌ها ضعف‌های خود را برای فصل جدید برطرف کنند استقلال، پرسپولیس، سپاهان و ترا

راهنمای خرید مدعیان در بازار تابستانی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


